
SLUSH  
STATION

BAM! Slush 
Eine Marke der  

Lust auf Eis GmbH 
Hospitalstr. 138 

99706 Sondershausen 
Tel.: 03632 / 66  63  27
info@lustaufeis.de

www.bamslush.de

ODER EINMALIG 
5.995,00 €

GÜNSTIG 
FINANZIEREN

Dieses Angebot richtet ausschließlich 
an Gewerbetreibende.   

Alle Preise netto zzgl. MwSt.
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È il nuovo riferimento per il mercato dei distributori di 
bevande. Specifico per la preparazione di granite, 
sorbetti, yogurt e creme fredde è il primo distributore da 
banco ad offrire la tecnologia del motore “brushless”, 
che garantisce la massima affidabilità e controllo della 
densità del prodotto.
È anche dotato di un display che permette l’accesso ad 
un maggior numero di informazioni sul 
funzionamento della macchina.

Is the new reference point in the drink dispenser market.
Specifically designed to make slushes, sorbets, yogurts 
and frozen creams, it is the first counter dispenser 
provided with “brushless” motor technology, ensuring 
the best reliability and control of the product thickness.
This appliance is also provided with a display that allows 
accessing to further information on the machine 
operation.

Other technical features
- Tilted bowl for easy emptying
- Water drip collection
- Bowl cover unlock push button
- Bowl locking system

Altre caratteristiche tecniche
- Vasca inclinata per un più facile svuotamento                     
- Sistema di raccolta acqua di condensa
- Tasto di sblocco coperchio contenitore
- Sistema di bloccaggio della vasca al telaio

Opzioni disponibili su richiesta / Accessori
- Sistema di illuminazione del prodotto e 
  dell’immagini sul coperchio
- LEDWALL : pannello frontale luminoso

Option available on request / Accessory
- Lighted system for product and bowl 
cover picture
- LEDWALL : lighted front panel

Voltaggi disponibili / Available voltages
- 230V-240V 50Hz.
- 115V 60Hz.
- 208-220V 60Hz
- 100V 50/60Hz 

Caratteristiche tecniche / Technical characteristic

Profondità / Dept

Altezza / Height

Peso netto, circa / Net weight, approx

Peso lordo, circa / Gross  weight, approx

Assorbimento / Power

Gas / Gas

Larghezza / Width

Capacità singolo contenitore / Capacity of each bowl, approx

Contenitori trasparenti smontabili / Transparent removable bowls n

l

cm
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cm

cm
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W
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Certificazioni / Certification

Riservato il diritto di ogni modifica senza preavviso / All specification subject to change without notice.

Bras Internazionale spa

BAM! Slush – 
erfrischend, fruchtig, einfach lecker! 
Bereits seit den 50er Jahren in den USA bekannt, 
ist Slusheis auch in Deutschland seit Jahren ein fes-
ter Bestandteil von Jahrmärkten, Kinos und Festivals.   
Dort wo Menschen zusammenfinden, um gemeinsam 
eine großartige Zeit zu haben, darf die kühle Erfrischung 
nicht fehlen und erfreut Groß und Klein gleichermaßen. 

Unser Slush Station-Konzept ermöglicht Ihnen den risi-
koarmen Einstieg in den wachsenden Slush-Markt und 
ermöglicht als Rundum-Sorglos-Paket mit Technik, Roh-
stoffen und Finanzkonzept die Erschließung neuer Ziel-
gruppen, die Erweiterung Ihres Kundenstamms und die 
Begeisterung Ihrer Gäste. 

Finanzierung: Kleine 
Rate, große Freude 
Unsere Slush Station bietet Ihnen die Freiheit, ohne 
große monatliche Belastung in das Slush-Geschäft ein-
zusteigen oder Ihr bestehendes Business zu erweitern. 
Bei uns müssen Sie die hochwertige Technik nicht auf-
wändig vorfinanzieren, sondern zahlen in überschau-
baren monatlichen Raten, während Ihre Slush Station 
bereits Umsätze erzielt. Eine fest vereinbarte Laufzeit 
gibt Ihnen Planungssicherheit.  Ein individuelles Finan-
zierungsangebot können Sie ganz einfach über unsere 
Website www.bamslush.de errechnen lassen.  

Beste Technik
Die in unserer Slush Station eingesetzte Slusheisma-
schine BFD 10.3 ist das neue Highlight auf dem Markt 
für Getränkeautomaten. Speziell für die Herstellung 
von Slusheis, Sorbets, Joghurts und Milchshakes ent-
wickelt, ist er der erste Thekenspender mit „bürstenlo-
ser“ Motortechnologie, der höchste Zuverlässigkeit und 
Kontrolle der Produktdicke gewährleistet. Jedes Detail 
wurde sorgfältig geprüft, um eine bessere Effizienz zu 
gewährleisten, ausgestattet mit einem Display, das den 
Zugriff auf weitere Informationen über den Maschinen-
betrieb ermöglicht. Durch das moderne Design ist die 
BFD ein echter Blickfang. 

Beste Rohstoffe
Mit BAM! Slush haben Sie einen zuverlässigen Partner 
an Ihrer Seite, um Ihre Kunden mit erfrischenden Eis-
getränken zu begeistern. Entdecken Sie unsere große 
Auswahl an AZO-freien Slusheis Sirupen, hergestellt aus 
natürlichen Farbstoffen. Ob fruchtig süß oder säuerlich 
- bei uns finden Sie garantiert den passenden Sirup für 
jeden Geschmack. Kreieren Sie Slushies in leuchtenden 
Farben oder überraschen Sie Ihre Kunden mit Frozen 
Cocktails. Mit unserem BAM! Milchshake Sirup zaubern 
Sie im Handumdrehen einen saisonunabhängigen 
Klassiker. Im Sommer, im Winter, ob Groß oder Klein – 
leckere Milchshakes sind Kundenmagneten. 

Die BAM! Slush Station 

Ausstattungsmerkmale

Unsere BFD-Slusheismaschine verfügt über einen schrä-
gen Kühlzylinder und Behälterschüssel zum einfachen 
Entleeren, ein System zur Sammlung von Wassertropfen, 
einen Druckknopf zum Entriegeln des Behälterdeckels, 
Schüsselverriegelungssystem zum sicheren Blockieren 
des Behälterinhaltes, Beleuchtungssystem für Frontplatte, 
Deckel und Rückansicht und nutzen das umweltfreund-
liche Kältemittel R290. Die Maschinen eignen sich somit 
hervorragend im Self Service-Bereich und beeindrucken 
durch Funktion und Design. Die BFD sind auch in den 
Modellen 10.1 und 10.2 erhältlich. Weitere Informationen zu 
den Ausführungen finden Sie auf unserer Website. 

Die BAM! Slush Station bietet alles, was für den Ein-
satz im Self Service-Bereich notwendig ist: Das große, 
einfahrbare Werbeschild lockt Kunden bereits aus der 
Ferne an, der abschließbare Unterschrank bietet viel 
Stauraum für Rohstoffe und Zubehör. Die integrierten 
Spender für Becher, Deckel und Trinkhalme ermög-

lichen die einfache und hygienische Entnahme durch 
den Kunden. An unserer praktischen BAM! Slush Sta-
tion entscheiden Ihre Kunden selbst, welche Sorte und 
welche Menge in die bereitgestellten Becher abgefüllt 
wird – selbst experimentierfreudiges Mischen ist mög-
lich und ausdrücklich erwünscht! 

BFD 10.3 – Die Referenz-Slusheismaschine 

Technische Daten
Behälterinhalt 3 x 6 l 

Geschmacksrichtungen 3

Leistung 1450 W

Spannung 230 V

Frequenz 50 Hz

Phase 1

Kühlung R290

Nettogewicht 59 kg

Breite 60 cm

Tiefe 51 cm

Höhe 68 cm

Hinweis: Die angegebenen Leistungsmengen kön-
nen je nach Konsistenz der Mischung und der Umge-
bungsbedingungen variieren und sind stets nur Circa-
Angaben.

Ausstattungsmerkmale


